



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日总值班 倪治清 封面叠主编 王磊 头版责编 谷伟 版式总监 沈明

零售价每份1元

习近平会见林郑月娥和崔世安 支持港澳融入国家发展大局

国家主席习近平15日下午在中南海瀛台会见了来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥,听取了... 在会见林郑月娥时,习近平说,今年7月1日,我到香港出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼,见证了林郑月娥行政长官和新一届特别行政区政府主要官员宣誓就职。我高兴地看到,行政长官就任以来,带领管治团队依法施政,积极作为,聚焦发展经济、改善民生,推出一系列政策举措,加强同各界人士沟通,促进社会稳定,实现了良好开局,得到香港社会各界广泛认同。中央对林郑月娥

行政长官和新一届特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出,中共十九大召开后,行政长官带领特别行政区政府管治团队及时学习领会大会精神,邀请和配合中央宣讲团到香港开展宣讲活动,这些做法都很好。中共十九大把“坚持‘一国两制’和推进祖国统一”确定为新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略的重要内容,意义重大。这不仅表明中央对港澳工作的重视,而且表明中央在香港、澳门实行“一国两制”方针是长期的、坚定不移的。

习近平强调,在香港成功推进“一国两制”事业,关键是要全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,严格依照宪法和基本法办事。为此,要把维护中央对香港特别行政区全面管治权和保障特别行政区高度自治权有机结合起来。

习近平表示,我在中共十九大报告中提出,要支持香港融入国家发展大局,这为香港发展指明了方向,也是香港与内地优势互补、合作共赢的必然选择。希望行政长官带领香港特别行政区政府,广泛团结社会各界人士,抓住机遇,共谋发展,与祖国人民共襄中华民族伟大复兴的伟业。

在会见崔世安时,习近平表示,一年来,崔世安行政长官带领澳门特别行政区政府依法施政,大力推动稳经济、惠民生工作,顺利完成第六届立法会选举,稳妥应对各种突发事件和挑战,推动各项建设事业取得新进展。中央对崔世安行政长官和澳门特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出,不久前闭幕的中共十九大,对党和国家各方面工作进行了全面部署。行政长官主动带领澳门特别行政区管治团队学

习领会中共十九大精神,配合中央宣讲团在澳门开展宣讲活动,引领澳门各界人士凝聚澳门与祖国命运、同发展的社会共识,效果很好。

习近平强调,我在中共十九大报告中将“坚持‘一国两制’和推进祖国统一”确定为新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略的重要内容,体现了港澳工作在党和国家工作全局中的重要地位,体现了中央对港澳工作的高度重视。中央将坚定不移贯彻“一国两制”方针,支持澳门特别行政区政府和行政长官依法施政、积极作为,支持澳门融入国家发展大局。

习近平最后希望崔世安和澳门特别行政区政府团结带领澳门各界人士,增强大局意识和忧患意识,锐意进取,不断推进“一国两制”在澳门的成功实践,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。 据新华社

北京冬奥会、冬残奥会会徽发布

国际奥委会主席巴赫:会徽是雄心与梦想的象征



新华社记者 鞠焕宗 曹灿 肖潇 编制

北京冬奥会、冬残奥会会徽15日在京发布,在会徽发布仪式上,国际奥委会主席巴赫通过视频发来了致辞。

巴赫在致辞中说:“北京冬奥会会徽的揭幕,对于中国乃至整个奥林匹克大家庭,都是奥运之旅中的精彩里程碑。会徽是雄心与梦想的象征。为了北京冬奥会的共同目标,中国乃至全世界的人们都会兴奋不

已、翘首以望。在这个重要的时刻,请接受我衷心的祝贺。全世界的人们都会以北京冬奥会会徽这一形象彼此联系沟通。会徽代表了北京冬奥会的愿景,把中国最好的一面展现给全世界,用独特的方式把现代与传统融合在一起。当然,会徽还会把冬季运动的乐趣带给中国乃至世界的年轻一代。” 据新华社

无人机“黑飞” 最高罚款10万元

快报讯(见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)最近几年,无人机越来越流行,很多活动都少不了它,但问题也随之显露出来。12月15日,由民航局起草的《民用航空飞行标准管理条例》(以下简称《条例》)面向社会公开征求意见。《条例》中明确,使用无人机开展飞行活动时,要接受有关部门的监督和指挥,确保无人机在规定的区域、时段,按照规定的运行要求开展飞行,若违反相关规定,对无人机运营人可以处警告、10万元以下罚款。

土壤环境重点监管名单 全省303家企业在列

快报讯(通讯员 苏环轩 记者 徐红艳)谁污染谁治理,江苏土壤污染防治将更加严格。12月15日,根据《江苏省土壤污染防治工作方案》,江苏省环保厅公布了第一批303家土壤环境重点监管企业名单,这些企业要与当地政府签订土壤污染防治责任书,每年对用地进行土壤环境监测,向社会公开结果。 现代快报记者注意到,这次公布的303家企业,都是国家和省级重点管控的,涉及省内12个设区市。按照责任书的要求,谁污染,谁治理,这些企业要对本企业的用地土壤污染防治承担主体责任,责任书签订后的3个月内,企业要对所有原材料和废物的储放区、转运区的运行和管理开展排查,根据排查情况制定整改方案,所有整改必须在责任书签订之日起12个月内完成。

全国首例,《江苏省电信资费行为规范》要求电信业务经营者明码标价、全面公示 今后电话费网络费交得明明白白

电信业务套餐被偷偷改了?办理业务时总被忽悠?12月15日,现代快报记者从江苏省物价局召开的新闻发布会上获悉,江苏在全国率先制定出台了《江苏省电信资费行为规范》(以下简称《规范》),对电信资费行为进行监管。现代快报记者了解到,《规范》中明确,对于未按规定明码标价或者在标价之外收取未予标明的费用、利用虚假的或者使人误解的手段诱骗用户选择产品等7项违规行为,将依法查处。《规范》还规定,为保障用户的知情权,电信资费套餐的价格和内容需要全部公示。

见习记者 谢毓灵 现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

七种违规行为将受到查处

在营业厅选择套餐时,你是否常常被一大堆五花八门的业务名称、事项和价格绕得头晕目眩,最终在“花式推荐”下,选择了一个并不了解的套餐?

以后这种情况不允许发生了。《规范》中明确规定:电信业务经营者在提供服务时,应坚持质价相符的原则;应当与用户约定服务与收费,服务合同(协议)应当简洁明了、规范统一;不得强制或者变相强制用户选择其指定的资费方案,不得擅自更改与用户约定的资费方案;不得在未征得用户同意的情况下提供服务并收费。如果有特殊情况,需变更服务内容或者收费标准,电信业务经营者应至少提前24小时告知用户,并保存用户的确认凭据。

江苏省物价局服务价格处处长许伟介绍,《规范》还列出了7项违规行为:(一)未按规定明码标价的;在标价之外收取未予标明的费用的;(二)利用虚假的或者使人误解的手段,诱骗用户选择接受资费产品或者服务的;(三)强制或者变相强制用户选择指定的资费方案的;(四)为了排挤竞争对手或者利用市场支配优势,以低于成本的价格倾销,扰乱正常的经

营秩序,损害国家利益或者其他经营者合法权益的;(五)实施价格串通、价格垄断行为的;(六)未按规定降低收费标准或者对明令取消的收费项目继续收费的;(七)其他价格违法行为。 一旦出现以上7种行为,价格主管部门和电信管理机构将按照各自职责依法查处。许伟表示,同时省物价局会同省通信管理局将电信业务经营者电信资费行为纳入经营者价格信用档案,依法对价格失信行为进行等级认定,公开经营者信用信息。

那么具体该如何处罚呢?江苏省通信管理局信息通信管理处副处长许晓波表示,对于轻微的违规行为,比如服务问题、态度问题,将会责令改正;对于性质比较恶劣的扣费、收费误差等行为,将主要依据《电信条例》,进行行政处罚。

资费标准、套餐内容 必须全面公示

“过去我们接到不少用户反应,自己被开通了过多的业务,电

资费不够透明,电信套餐内容也没有完全公示。对此,《规范》中明确要求,套餐价格、内容需要全部公示。”许伟说。现代快报记者从《规范》中了解到,省级电信业务经营者应当建立本系统电信资费信息公示和查询平台,全面公示所有资费方案,保障用户的知情权和自主选择权。

同时,电信业务经营者还应当执行明码标价规定,并且应选择公示牌、说明手册、网站、电子显示屏、多媒体终端等方式,为用户提供免费查询服务。如果要制定新的电信资费方案,应提前至少5个工作日进行公示。此外,电信用户出现异常的费用时,电信业务经营者一经发现,也应当尽可能迅速告知用户,并采取相应的措施。

现代快报记者了解到,2014年,国家发改委、工信部放开电信资费政府定价和备案管理,实行由电信业务经营者自主定价。许晓波表示,在这个过程中,电信资费行为总体上公开透明,软件吸费现象越来越少。“制定这一《规范》的目的,就是保障用户的知情权,并让用户可以自由选择电信业务。”

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师